

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

一铲下去,天然气管道“哧哧”冒气

工人们见状火速逃离现场,操作者称通知的管道深度不准确

本报热线6610123消息(记者苑菲菲) 22日上午8点多,莱山区凤凰湖西侧一工地上的挖掘机,在施工时不慎将直径达十六厘米的天然气管道挖漏,工人们当场逃离现场。事后,消防、安监等多部门赶到现场救援。据悉,事故未造成爆炸,无人伤亡。当天下午,被挖漏的管道已恢复供气。

23日上午11点多,记者来到莱山区凤凰湖西侧工地的现场,现场已经恢复施工。一辆挖掘机正在管道附近小心翼翼地挖着,两名工人拿着铁锹,配合挖掘机施工,尤其在挖到管道附近的泥土时,都是人工上场。

据附近凤凰山庄的居民姜先生介绍,22日上午8点多,他正在家中向窗外眺望。突然看到正在施工的挖掘机停了,工人呼啦一下子都跑开了,

“开挖掘机的司机跳下来就跑了,旁边停着的车也踩了油门一溜烟就看不见了。”

“这是发生啥事了?”姜先生说,他当时很纳闷,待从楼上仔细看去才发现,地上有一撮土被喷离了地面。“周围没有水,不可能是暖气管道或者是自来水管,我当时心里就想,坏了,肯定是天然气管道漏了,立马拨了119。”

当时负责开挖掘机的师傅告诉记者,施工之前他接到的通知是天然气管道埋在地下1.5米的地方,可挖出管道来的地方,距离地面仅1.3米左右,且管道外只包了一层纸,没有其他预警的物品,“我都是一层一层地挖,已经很小心了,可因为挖掘机的斗太宽,还是碰到了这个管,把管道弄了个口子。”

据悉,事件发生后,新奥



23日上午,挖掘机再次开工,工人们拿着铁锹配合,小心翼翼地避开管道。本报记者 苑菲菲 摄

燃气、消防、公安、安监等多个部门都赶到了现场。为了防止出现爆炸,消防人员在避免静电的同时,往管道上喷水,稀释泄漏出来的天然气,大约40分钟后,消防才撤离了现场。

记者了解到,该天然气管道是去年才铺设的,供应附近凤凰山庄小区,涉及两千多户居民。在经过燃气公司的抢修之后,当天下午,小区已恢复供气。奖励线索人王先生30元

储物间易燃物多 起火后很难扑灭

本报热线6610123消息(记者于飞) 22日下午,牟平区东楼路一处居民楼下的储藏室着火,由于里面有大量的木柴和煤块,加剧了火势,两辆消防车经过3个小时左右,才将储藏室里的火扑灭。

“消防来了以后,火苗已经蹿到四楼那么高了。”据附近居民介绍,当天下午5点半消防人员赶到现场后,开始灭火,直到晚上8点半,才将火苗扑灭。“来了两辆消防车,拉的水不够,灭了一半又回去拉水,第二趟才把火扑灭了。”

周围居民分析,着火的储藏间年久失修,房顶已经破了,但是储藏间不会无缘无故地起火,可能是有楼上的居民往下扔了烟头,正好烧着了里面的易燃品,随后里面的木柴和煤块也烧了起来。

好在,在消防人员和周围居民的帮助下,成功将火扑灭,没有人员伤亡。

楼前小院放油桶 引得居民心慌慌

本报热线6610123消息(记者于飞 实习生 王姝晗) “把那么多油桶放在楼下,实在太危险了。”近日,市民林女士反映,在芝罘区只楚路附近的一个小区里,有居民在楼前用栅栏围起来的小院子里放了很多柴油油桶,天干物燥,存在极大的安全隐患。

根据林女士提供的地点,记者看到了在一处栅栏围起来的十来平方米的小院子里面堆放的油桶,大大小小约有十几个。

林女士告诉记者,放油桶这家人从去年这个院子建成以后,就把油桶都搬出来了,以前都在一楼的走廊里放着,里面装的全是柴油。

“天干物燥的,要是烟头扔了过去,很容易就引燃了,后果不堪设想。我们这个地方一旦有火灾,消防车都进不去,非常可怕。”林女士说。

记者找到这些油桶的主人,“这些油桶不是我们的,是我丈夫的朋友的,过两天他们就会把这些油桶都搬走的。”女主人如是说。

酒后开车去挂牌 记分罚款扣驾照

本报热线6610123消息(记者钟建军 通讯员 全福 姚微) 20日下午,民警在芝罘区文化路与青年路交叉口处查车,发现一辆沿文化路西向东行驶的红色轿车未悬挂号牌,便示意驾驶员靠边停车进行检查。

民警注意到驾驶员满脸通红、行动迟缓,便上前询问。最后,经检测,驾驶员庄某的酒后测试值为54mg/100ml,属于酒后驾驶行为。而对于车辆未悬挂号牌的违法行为,驾驶员竟从前挡风玻璃下拿出一张2013年的临时号牌。“我这车是去年刚买的新车,买回来后没怎么开,今天没什么事就想给车挂牌。”庄某这样解释。

最终,庄某因未悬挂号牌和酒后驾驶两项违法行为,分别被处以罚款200元,记分12分和暂扣驾驶证6个月、罚款1000元、记分12分的处罚。

交警提醒市民,开车不饮酒,酒后莫开车,同时,新车须在临时号牌期限内挂牌才能上路行驶。

新闻延伸

管道换成PE管

施工不慎易“受伤”

据挖掘机师傅介绍,他们以前施工时,挖到的天然气管道都是铁的,那个不容易被挖断,但最近的天然气管道却常是PE管。此外,以前天然气管道上面都埋着一层沙或者是砖块,他们一般看到后就

停工了,但现在只有管道外的一层纸,等看到时,管道也就被挖漏了。

新奥燃气的工作人员解释说,因钢管易锈蚀,目前公司已全部更换了符合国家安全标准的PE管。据介绍,燃气公司的工作人员

一般都会在施工前去工地查看,对埋有天然气管道的地方标注黄线,表示这里不能动,并且管道附近也埋着黄线。但施工方往往无视黄线,照样开挖,在施工中不注意就会挖漏管道。

本报记者 苑菲菲

货车后轮着火引燃一车废纸箱



担心纸箱里的小火星再次引发火灾,消防人员将车上的废旧纸箱摊在路面上进行再次灭火。本报记者 孙健 摄

本报热线6610123消息(记者孙健) 23日早晨5点半左右,一辆满载压缩废旧纸箱的货车行驶至牟平区北关大街鱼鸟河附近时,右后轮突然起火,大火迅速蔓延至后车厢,引燃了车内的废纸箱。大火持续了两个多小时才被完全扑灭,所幸并无人员伤亡。

记者赶到现场时,已经看

不见明火,着火的是一辆载满了压缩废旧纸箱纸盒的大卡车,卡车上的废旧纸箱已被烧了大半,大货车的右后轮已经被烧得融化了,后斗内烧得一片狼藉。为防止纸箱内的小火星导致死灰复燃,消防人员将车上的纸箱全都推到路面摊开,再一次进行灭火。

由于大货车位于中间车道,

最右边的车道上堆满了废旧纸箱,往来车辆只能从最左边的车道上通行。随着车辆的增多,现场交通一度拥堵。为快速疏导拥堵的交通,驾驶员上车勉强将货车开到前方路边。

现场的目击者姜先生告诉记者,车上的火大概从早晨5点半左右就着了起来。“最开始是卡车右后方的轮胎着火,由于车

上拉的废纸箱是易燃物品,火势没办法控制,只能请来了消防车。”姜先生说,消防人员用了两个多小时才成功将火扑灭。

由于火情发现较早,大火没有造成人员伤亡。据了解,货车起火的原因目前还在调查中,但有目击者猜测,是货车刹车片过热引燃了右后轮,继而导致大火的发生。

电路出故障,多户居民电器受损

线路故障原因目前还不清楚

本报热线6610123消息(记者蒋大伟 实习生申童) 22日下午4点多,新桥西路附近一居民楼电路出现故障,楼上多户居民家中的电视等电器都有不同程度的损坏。23日上午,该楼已经恢复供电,线路故障原因还不清楚,居民正在向街道办事处反映。

“我们楼上可能是由于电线短路停电了,正在用的

电视和电脑等电器都被烧坏了。”22日下午,新桥西路附近一居民楼的居民向本报反映。

当天下午,记者赶到这栋居民楼,许多居民正聚集在楼下讨论着。“我们也不知道是什么原因。”一位居民说。

据了解,由于是周末,当时很多居民都在家看电视或用电脑上网,“这个楼有近60户居民,只要是电器连上电

源的,基本都有不同程度的损坏。”居民孙先生对记者说。

“当时正在看电视,突然电视闪了一下,家里的冰箱也响了一下。”以为是停电的王先生要去按灯开关,结果刚按开关就被电倒在地,“现在胳膊还有点麻,真是太危险了,我们的楼是栋老楼,大家都担心会因此起火。”

记者现场看到,装在该楼

西侧墙上的电表箱已经掉落悬在空中。“现在还不知道原因,我们楼的线路还没有划归给电业部门管理,附近一个工厂的线路也发生了故障,不知道是不是一个原因。”居民牟先生说。

23日上午,记者从居民那里得知,该楼已经恢复供电。“我们打算周一向街道办事处反映一下,给我们查查原因。”一位居民说道。